

一村民被疑掉入百米深井

打捞一天,只捞出一件衣服,今日抽干水,再下井寻人

席自恒被怀疑掉入百米水井

昨日14时左右,记者赶到北侯村时,巩义矿山救护队、消防官兵和村民联合搜索已经结束,席自恒的叔叔席元中、两个姑姑在他人的劝说下,准备回家休息片刻。

席元中满眼含泪对记者说,席自恒今年38岁,父亲去世已两年左右,母亲也去外地了,他一个人独自生活。他作为叔叔,经常关心、照顾席自恒。7日下午,他想帮席自恒灌溉农田,到处找他,没找到。

席元中找到水井房旁,见井房门敞开着,立马有种不祥的预感,因为席自恒义务管理着井房,只有他一个人有钥匙,他在里面,门才开。席元中见井房里没有席自恒,就站在井口旁边对着井里大喊了几声,只有他自己的声音在井里回荡。

席元中把情况告诉了席自恒的二姑,她立马想起了前几天的一件事:席自恒找到她要钱,说抽水机坏了,要修。

村民们议论纷纷,也推测席自恒可能掉井里了。“我们也不想他死呀,他义务照管井房,从不拿一分钱,是个大好人呀。”村民席申友说。

北侯村支部书记董来福告诉记者,他接到席元中的电话,是7日下午5时许,就建议拨打110求助。

10多个小时只打捞出件衣服

很快,鲁庄镇政府、派出所和巩义消防大队官兵赶到井房。

记者见井房仅高2米,面积约10平方米,水井直径约2米,上面盖着两块水泥板,再上面支撑着一个三角架,三角架上挂着两个滑轮。席申友说:“抽水机有100多公斤重,我

巩义鲁庄镇北侯村16组38岁的席自恒失踪,村民们认为可能掉进110多米深的水井里了,巩义消防官兵、矿山救护队员一起在深井中搜寻。到昨日14时,仅捞上席自恒经常穿的一件上衣。

晚报记者 姚辉常 文/图



们用滑轮要把抽水机拉上来,需要一二十个人才行,水井多深就可想而知了。”

消防官兵探得井深110多米,这对消防官兵来说,是个难跨越的坎,消防官兵只有戴着吸氧面具下去,而戴着吸氧面具,又不利于交流。110米上下一个来回,约需要50分钟,而吸氧面具的最长持续时间仅为35分钟。

打捞人员在钢丝绳的一端拴了个抢救用的挂钩,希望能够挂住席自恒。

然而,直到8日0时30分,打捞人员已经试探着挂了5个多小时,也没有挂着任何物件。

昨日12时左右,巩义矿山救护队赶到现场,队员牛林辉准备下井。牛林辉有着丰富的矿山救护经验,他腰系钢丝绳、保险绳,身穿矿山救护服,头戴矿井灯和吸收器,手抓铁钩,一点点往下滑。

约15分钟后,他下到水井底部露出水面的沙土上,见这个井的直径已有5米多,他用铁钩搜索,几分钟后钩上来一件衣服,再也没有钩住什么,他就把钩住的衣服系在腰间,向上升。

见到被捞上来的衣服,村民纷纷说是席自恒入冬以来常穿的衣服。村民席保国说:“可以90%的肯定,席自恒就在下面。”

抽干井里水 今日再打捞

牛林辉向领导汇报了情况,认为井水太深,无法搜索席自恒了。董来福说:“我们这儿是沙土,席自恒从100多米高的地方掉下去,可能头或双脚陷入沙土了,不会浮出来了。”

经过商定准备把井内的水抽干,然后再下去搜寻。搜寻席自恒的进展如何?本报将继续关注。

分手时写下“真情欠条” 负心人欠真情不还成被告

□晚报记者 姚辉常 通讯员 薛永松

本报讯 男女相恋又分手,男方写下“欠真情”的欠条,却不按照欠条所写每月支付给女方500元,女方将男方告到法院。昨日,巩义法院开庭公开审理了这起“感情欠条”案,并当庭宣判,认为欠条无效,不支持女方诉讼请求。

庭审时,小卉(化名)出具了小鑫(化名)所写的欠条,上面写着:小鑫欠小卉从4月10日开始到老死为止,欠真爱一份,只要小卉需要帮助,小鑫将尽力去做,为履行承诺欠小卉共计2万元,小鑫努力每月支付500元,到完为止。

小鑫对欠条的真实性没有提出疑义,但称不是真实意思的表达:“小卉威胁要绑架我,我也怕她到单位闹,就心不甘情不愿地写下这份欠条。”小卉反驳说,双方有很深的感情,并拿出两人的合影为证,但没有出示其他证据。

小卉称,双方于2006年12月建立恋爱关系,不久便同居,双方有很深的感情。但去年4月18日,小鑫却与小卉的亲表妹结婚,是亲姑姑从中作梗造成的。

小鑫称,他和小卉不来往,是因为他发现小卉有性格方面的问题,并不是因为姑姑的原因。

开庭时,双方亲属都没有到场,在总结发言时,小卉说:“输赢不要紧,主要是让小鑫、姑姑等人知道,感情不游戏,亲情如果被出卖了,她将永远都找不回来。”

当庭,法院作出了判决,认为男女相恋都是自愿平等的,分手后,一方不需要向另一方补偿。因而,当庭驳回了小卉的请求,即小鑫不需要向小卉支付“欠款”2万元。

“感情欠条官司”引起了众多媒体的关注,昨日,20多位省市记者到现场采访。省电视台某频道记者说,“感情欠条”是个很有争议的法律问题,外地有相似案例,有的支持“感情欠条”,有的不支持。

今年黄帝故里拜祖大典初步方案已敲定

□晚报记者 王军方

本报讯 2008年,黄帝故里拜祖大典初步方案已经出台。昨日,郑州市委常委、宣传部部长丁世显在新郑调研时指出,戊子年黄帝故里拜祖大典,依然将采取高规格、大规模的形式举行。新郑市市委常委、宣传部部长万永生介

绍说,今年的拜祖主题是海内外华人、华侨喜迎奥运会,计划仍然由中央电视台现场直播,将邀请海内外近2万名嘉宾。今年的拜祖大典,邀请参加拜祖的国家领导人规格将更高,同时还准备邀请国内外体育界知名人士参加拜祖大典活动,以祈福奥运会圆满成功。

新郑饮食文化节开幕 全国各地美食吸引饕餮客

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,新郑市饮食文化节开幕,市民不用东奔西跑,花三五元钱,即可在家门口享受到全国各地的特色小吃。

台湾的水果冰山、海南的鲜椰子、上海城隍庙的糕点、南京的桂花鸭、江南的叫花鸡、朝鲜的打糕、陕西的和罗面、山东大煎饼……近

百种特色小吃让人看着眼馋。各个摊位都出现了销售火爆的场面。而一位来自《水浒传》中武大郎老家的商户,竟然挑着挑子在美食节附近走村串巷,吸引了不少市民争相品尝。因为,他卖的产品很特殊——阳谷炊饼。

据了解,本次“美食文化节”邀请了在全国巡回展出的中国美食展销团。美食摊点每天都营业到次日0时,“美食文化节”将于1月14日结束。

中铝河南分公司与义马煤业签订双赢合作协议

□晚报记者 王战龙 通讯员 马三朝 刘晓宁

本报讯 昨日,亚洲最大的氧化铝生产企业——中铝河南分公司与国家特大型国有煤炭企业义马煤业(集团)有限责任公司正式签订中长期合作战略框架协议,合作双赢,解开“煤困”困境。

河南省发改委有关领导指出,中铝河南分

公司和义煤集团签订中长期战略合作框架协议,走强强联合和优势互补之路,共同建设稳定的供需产业链,完全符合市场经济规律和能源发展要求,符合双方的根本利益,有利于发挥河南“煤—电—铝”产业集群优势、提高资源能源综合利用效率,有利于增进企业战略互信、推动深层次合作,实现互惠互利、和谐共赢。

中央银行向新密农村信用联社“输血”2.87亿

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光 张宏涛

本报讯 历经4年改革,新密市农村信用联社终于在困境中迎来曙光,昨日,从省农信传出喜讯,中央银行嘉奖支持新密农信的2.87亿元专项票据资金已到位。

据新密市农村信用联社有关负责人介绍,5年前,一场因周边引发的挤兑风波,使新密市农村信用联社走向低谷,其主营业务陷入困

境。面对严峻形势,新密市农信强化改革,从精简办事机构入手,优化城乡网点组合,改善网络设施,从而提高了运行效率,赢得了客户,拓宽了市场。

一系列改革和创新,使新密市农信实现了存贷款业务总量和市场份额的双扩张。截至去年底,该社各项存款余额达28.3亿元,同比增长22%,贷款金额达20.7亿元,同比增长11%,增幅和增量均居县级社前列。

中国南方航空 CHINA SOUTHERN

河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳 3.5折	郑州—上海 3.5折
郑州—广州 3.5折	郑州—厦门 3.5折
郑州—重庆 3.0折	郑州—杭州 3.5折
郑州—贵阳 3.9折	郑州—福州 3.5折
郑州—成都 3.5折	郑州—南京 3.5折

*注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线均含提前4天购票,另有多条航线单程,往返程均含优惠多多
国际航协代码:08310702

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com